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Před začátkem letošní sezóny si trenéři kladli několik cílů :

Nadále rozvíjet fotbalové dovednosti svých svěřenců. 

V okresních soutěžích předvádět kvalitní technický fotbal založený na kolektivnosti a bojovnosti celého týmu. 

Poprat se o přední příčky v okresních soutěžích. 

Doplnit řídkou fotbalovou žákovskou základnu o nové hráče.
Hodnocení výše uvedených cílů se dá shrnout do několika bodů :

Trenéři věděli a věřili, že po pětileté práci s fotbalovou mládeží se výsledky musí dostavit. 

V kategorii starší přípravky a přidělení do skupiny B, trenéři očekávali umístění na prvním místě. První místo podzimní části bez porážky bylo však příjemným bonusem. 

V kategorii mladších žáků jsme předpokládali, že změna pravidel ( hra na polovinu hřiště s brankami 5x2 m ) bude přát techničtějším mužstvům. Věděli jsme, že nám tento herní systém bude vyhovovat, ale nikdo se neodvážil uvažovat na začátku sezony o prvním místu po podzimní části. To se však podařilo a to s jedinou prohrou ve Staňkově, když zápas ovlivnil svým neprofesionálním a ostudným výkonem rozhodčí. 

Úspěchem je i pravidelná účast našich čtyř hráčů v rámci střídavého startu v krajském přeboru mladších žáků za TJ Klatovy, kde se kluci prosazují a pravidelně nastupují v jednotlivých zápasech.

Negativum a hrozba do budoucna je nedostatek hráčské základny našeho fotbalového klubu. Trenéři se shodli, že důvodem může být skutečnost absence fotbalového úspěchu dospělého fotbalu ve Kdyni jako vzoru pro mládež. Druhý důvod je možno hledat v široké škále jiného sportovního vyžití v našem městě, kdy děvčata a chlapci dávají přednost módním a atraktivnějším sportům jako je florbal, basketbal, ….. a v poslední době i dobře organizovanému mládežnickému lednímu hokeji v Domažlicích . 

Pro zpestření zimní přípravy trenéři neplánovali účast obou žákovských kategorií v několika kvalitních zimních halových turnajích mimo hranice našeho okresu.

Závěrem trenéři, mimo jiné konstatovali, že bez podpory rodičů a příbuzných našich hráčů by žákovský fotbal ve Kdyni zanikl.

